3. Losungen zum Modellsatz und Bewertung

3.1 Leseverstehen

Aufgabe 1 | Blatt 3 5 Punkte -

N 12 3 a4

Lésung B C C|A]|C

Auswertung (siehe Auswertungsbogen): maximale Anzahl richtiger Losungen: 5 ¢ maximale Punktezahl: 5

Anzahl richtiger Losungen 5 4 3 2 1 0
Punkte 5 4 3 2 1 0

. Aufgabe 2 | Blatt 1 5 Punkte

N 12 3

Losung D|H|A]|B]|C

Anzahl richtiger Losungen 5 4 3 2 1 0
Punkte 5 4 3 2 1 0

.....

. Aufgabe 3 | Blatt 5 Punkte

NI, 1 2 3 4 5

LOsung B F E|] G| D

Auswertung (siehe Auswertungsbogen): maximale Anzahl richtiger Losungen: 5 ¢ maximale Punktezahl: 5

Anzahl richtiger Losungen 5 4 3 2 1 0
Punkte 5 4 3 2 1 0

Aufgabe 4 5 Punkte

N 1 2 3 4 5

Lésd'ﬁ betreffen / .
8 fehlt / mangelt bietet interessieren /| Anspruch nwcehr:gtet/

brauchen

N, 6 7 8 9 10

gLésu‘Hrklg [ aber/ jedoch | unterstiitzen Méglichkeit / f
/ noch / beraten Gelegenheit |

Zugang / Zutritt offnet

N 11 12 13 14 15

Lésu'l"'lg o beschiftigt /
: profitieren an / bei als auseinander- Wer
setzt / befasst

gAuswertung (siehe Auswertungsbogen): maximale Anzahl richtiger Losungen: 15 ¢ maximale Punktezahl: 5
%Achtung: Hier nicht angefiihrte Losungen, die jedoch sinngemaR passend und grammatikalisch korrekt sind, wer—§
den ebenfalls als richtig gewertet. ;

Punkte 5 4 3 2 1 o0

%Anzahl richtiger Losungen
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3.2 Horverstehen

. Aufgabe 1 10 Punkte

- 1 2 3 4 s 6 7 8 9 10

%Lésung B B C C B A B C A A

.‘A‘nzahl richtiger Losungen 10 9 8 7 6 5 4 3 H 2 H 1 H
‘Punkte 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0

Aufgabe 2 10 Punkte

N 1 2 3 4 :

Weiterverwendung
(durch Dritte)

sensible

iLésung Jugendliche Kaffeehaus / Café

N, 5 5 5 6 5 7

LOsung Betriebssystems Rechte Meldedienste

N 8 9 10

§L('isung Beleidigungen (der) Erziehung Nachhaltigkeit

Auswertung (siehe Auswertungsbogen): maximale Anzahl richtiger Losungen: 10 ¢ maximale Punktezahl: 10
Achtung: Die Notiz muss sinnvoll ergdanzt werden und die Lésung inhaltlich passend sein. Orthografie- und Gram-
matikfehler werden nicht bewertet.

Auch andere Losungen als die hier genannten werden als richtig gewertet, wenn sie inhaltlich identisch (Synonyme)
sind.

'Anzahl richtiger Lésungen: 10 : 9 8 7 6 5 . 4 3 2 1 0

Punkte 1 9 g 7 6 5 4 3 2 1 0

Bestehensgrenzen

 HORVERSTEHEN

LESEVERSTEHEN

Leseverstehen insgesamt: Horverstehen insgesamt:
- maximal 20 Punkte - maximal 20 Punkte

Bestehensgrenze: Bestehensgrenze:
- mindestens 10 Punkte - mindestens 10 Punkte

Weniger als 10 Punkte: Weniger als 10 Punkte:
- gesamte schriftliche Priifung nicht bestanden! - gesamte schriftliche Priifung nicht bestanden!
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